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Aika: 15. maaliskuuta 2010 kello 14.15.

Paikka:                       Proffan Kellari, iso kabinetti

Läsnä jäsenet:       Jukka Väisänen (puheenjohtaja)

 Milja Henttonen (sihteeri)

Antti Kaunismäki

Jukka Kujala

Tiina Kuusela

Aleksi Lahti (saapui kohdassa 5)

Saku Lehtinen 

Jaana Mikkola

Päivi Rastas

Idamaria Utunen

Läsnä muut: Ei muita läsnä.

1 (26) Kokouksen avaus

Puheenjohtaja Jukka Väisänen avasi kokouksen kello 14:25.

2 (27) Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
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3 (28) Esityslistan hyväksyminen

Puheenjohtajan  ehdotus  esityslistaksi  (liite  1)  hyväksyttiin  seuraavin 

muutoksin:  Kohta  4  Edellisen  pöytäkirjan  tarkastaminen  muutettiin 

Kokouksen  sihteerin  valinnaksi.  Kohdaksi  3e)  lisättiin  Open  Space-

koulutus.

4(29) Kokouksen sihteerin valinta

Valittiin kokouksen sihteeriksi Milja Henttonen.

5 (30) Ilmoitusasiat

• TYYn esteettömyystyöryhmä valittu: puheenjohtaja Hannele 

Karilainen + 4 muuta jäsentä. Edunvalvontavaliokunnasta työryhmän 

jäseneksi valittu Jukka Väisänen.

• 11.3. ei suunnitelmista poiketen järjestetty sopo-vastaavien 

hyvinvointikoulutusta sähköposti- ja tiedonkulkuongelmien vuoksi.

• Milja esitteli edunvalvontavaliokunnan toimintaa TuKY ry:n halloped- 

ja ainekerhokokouksessa.

6 (31) Toimintavuoden aikataulutus

Kevään aikana pyritään saamaan aluille ainakin seuraavat projektit: 

Vuoden sopoteko-kilpailu, verenluovutuskampanja, 

graduahdistusryhmä, sopo-vastaavien yhteistyöprojekti EVVK:n 

kanssa sekä edunvalvontavaliokunnan kehittämisprosessi. Syksyn 

aikana projekteista toteutetaan: Maksuttoman koulutuksen päivä, SYL 

liittokokoukseen valmistautumisen tukeminen, TYYn ToSun 

valmistelussa avustaminen, hyvinvointipäivä ja elävä kirjasto. 

Nyyti-illat on jo lyöty lukkoon kevään osalta, Pidä kaverista huolta-

kampanja toteutettu ja foorumit suunniteltu kevään osalta. 

Opintotuen seurantaprosessissa ja opetuksen kehittämisessä ollaan 

aktiivisesti mukana. Tiedottamisen osalta päätettiin alkaa julkaista 



 
EDUNVALVONTAVALIOKUNTA

KOKOUS 11/2009
Sivu 3/5

joka toinen tiistai edunvalvontakirjettä edunvalvontavaliokunnan 

tiedotuslistalla. 

7 (32) Ajankohtaiset projektit ja tapahtumat

a) Opintotukifoorumi

Alustajina  tulevat  olemaan  SYL:n  soposihteeri  Johanna  Nuortava  ja 

opintotukilautakunnan sihteeri  Marianne Arvonen. Ajankohta on vielä 

edunvalvontavaliokunnasta  johtumattomien   aikatauluongelmien  takia 

avoin.

b) Maksuttoman koulutuksen foorumi

Alustajina SYL:n kopo-vastaava Jukka Vornanen ja TYYn edustajiston 

puheenjohtaja  Niklas  Mannfolk.  Tapahtuma  järjestetään  torstaina 

22.4.klo 16.15-18.00 päärakennuksen luentosalissa IV. 

Lisäksi  mietittiin  bussikyydin  järjestämistä  SYL:n  ja  SAMOKin 

järjestämään  suurmielenosoitukseen  maksuttoman  koulutuksen 

puolesta Helsingissä 21.4.

c) Kopokoordinaattoritoiminta

Kopokoordinaattorit  tavanneet  toistaiseksi  kerran  ja  ovat  lähinnä 

tutustuneet ja pyrkimyksenä on toiminnan vakiinnuttaminen.

d) Opetuksen kehittäminen

Tenttiakvaarion pilotointi ensi kuun alussa, vain rajatut tentit mukana. 

Pyrkimyksenä sähköisen tenttimisen laajentaminen kesällä  ja syksyllä. 

Lisää tietoa saa tenttis.utu.fi

e) Open Space-koulutus

Edunvalvontavaliokunnasta  Saku  ja  Milja  osallistuvat  AYVK:n 

järjestämään  Open  Space-koulutukseen  alayhdistysten  toimijoille. 
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Pisteet  ovat  koulutuspolitiikka  ja  hyvinvointi.  Milja  pyrkii  pisteellään 

tiedustelemaan jo tarvetta yhteistyölle sopo-vastaavien ja EVVK:n välillä.

f) Muut

Edunvalvontavaliokunnan kehittämisprosessi aloitetaan kevään aikana 

ja huhtikuun kokouksessa valitaan ryhmä, joka tätä kartoitusta alkaa 

laatia.

8 (33) Menneet projektit ja tapahtumat

a) Pidä kaverista huolta-kampanja

Milja lupasi tehdä kampanjasta raportin. Kampanja oli onnistunut, 

vaikkakin todettiin, että ensi vuonna toteutuessaan, voisi yhteyteen 

järjestää myös jotain muuta hyvinvointiin liittyvää.

b) Nyyti-ilta

Nyyti-ilta sai hyvää palautetta. Muiden Nyyti-iltojen ajat sovittu kevään 

osalta ja löytyvät TYYn nettisivuilta.

9 (34) Talous

Ei esille tulleita asioita.

10 (35) Muut esille tulevat asiat

• Syksyn foorumien aiheeksi mietittiin mahdollisesti jotain opinnoissa 

jaksamisen teemaan liittyvää.

• TYYn hallituksen kopo-vastaava voisi pitää briiffauksen kopo-asioista 

koko valiokunnalle ensi kokouksen alussa. Muut tarvittavat 

koulutukset esim. graduahdistusryhmään ja tiedottamiseen liittyen 

päätettiin järjestettävän halukkaille/kiinnostuneille valiokunnan 

jäsenille.
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• Turun korkeakouluopiskelijoiden kunnallispoliittinen ryhmä, Ryhmä 

30 000, alkaa julkaista TS:n nettisivuilla verkkoblogia 

opiskelijaelämään ja opiskelijoita koskeviin ajankohtaisiin aiheisiin 

liittyen.

11 (36) Seuraavan kokouksen ajankohta

Sovittiin, että puheenjohtaja laittaa kokousdoodlen viikoille 13-14.

12 (37) Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.59.

Jukka Väisänen  Milja Henttonen

Puheenjohtaja   Sihteeri


